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      MISIUNEA  FORłEI  ATOTPUTERNICE 
 

 ForŃa atotputernică îşi împlineşte separat de cele patru religii principale misiunea în 
întreaga lume. Mai multe informaŃii despre misiune şi doctrină găsiŃi pe pagina de internet: 
 

www.kirpalsangat.com 
 
Kirpal = cea mai înaltă întruchipare a carităŃii, Cel revelat şi fără formă, reprezentant al ştiinŃei 
sufletului, tatăl care ne-a creat.      
 
Deosebit în zilele noastre este faptul că prin mila forŃei atotputernice mai poate fi primită 
INIłIEREA şi ghidarea interioară nemijlocită din partea lui Kirpal. După ce trece acest timp, s-
ar putea să se reîntoarcă, dar doar după 100.000 de ani. Această oportunitate/acest har de 
acum, nu va mai exista. Această oportunitate este acum cea mai mare. 

 
Menirea cea mai înaltă a omului este uniunea cu absolutul. 
 
Citat Kirpal: „TrăiŃi după regulile religiilor voastre.“ Acesta este un drum direct. 
Dumnezeu nu are nevoie de intermediari! Copii, oameni bătrâni şi bolnavi care pot primi 
legătura cu Kripal prin mila Atotputernicului.“  ViaŃa într-o comunitate religioasă constituie 
faza pregătitoare. 
Numai Dumnezeu poate să îmbine din sufletul cu fiinŃa Sa. ViaŃa într-o comunitate 

religioasă este faza pregătitoare. Naşterea este un privilegiu rar!! 
 

SANT MAT = ştiinŃa sufletului cu creatorul.  El este singurul drum, care duce la marea 
lumină spirituală şi la eliberarea desăvârşită. SfinŃii au propovăduit eliberarea în timpul 
vieŃii.  



 
 
 
Omului i se deschide actualmente posibilitatea atingerii desăvârşirii 
în uniune. Dacă nu se foloseşte această şansă, ciclul creator va 
trebuie să înceapă din nou după 2012, iar acest drum este lung şi 
greu.  
 
La acest punct de răscruce al cunoaşterii se află momentan omenirea  – 
la răscrucea anului 2012.  Este timpul să ne informăm despre această perioadă de 
răscruce şi să ne pregătim adecvat pentru a atinge iluminarea divină.  
 
Citatt Kirpal din „Coroana vieŃii“, Editura Origo, ElveŃia, pagina 232 „ …. prin faptul că uităm acest lucru, 
în loc să urmăm drumul spiritual, îl facem pe El/Isus Ńap ispăşitor, care ne ispăşeşte păcatele, 
pentru a evita astfel chemarea spirituală internă. După ce şi-a îndeplinit menirea, s-a retras lăsând 
sarcina de continuare a orientării spirituale succesorului său. În speranŃa şi cu credinŃa că sfinŃii 
timpurilor trecute ne mai pot ajuta şi acum, începem să dăm importanŃă gândurilor şi emoŃiilor cu 
premise greşite. 
  
Iar faptul că a apărut în timpurile vechi a apărut un maestru şi i-a călăuzit pe oameni la originile lor, este 
şi în timpul nostru un exemplu că un asemenea om-Dumnezeu este necesar.  
 
Pentru fiecare proces de eliberare spirituală, pentru fiecare împlinire adevărată, 
maestrul este absolut indispensabil pentru dezvoltarea spirituală. 
 
Aici nu există restricŃie de religii, de convingere religioasă, de situaŃie sau de rasă.  
 
VorbiŃi cu semenii dumneavoastră despre misiunea acestei ForŃă Divine. Kripal va 
oferi tuturor prin mila Sa o legătură cu Sine. 
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